
「緑化講習会」アンケート集計結果 

 

実施日  平成２９年１１月２９日（水） 

回答者  １８名（参加者 １８名） 

性 別  男 ０名  女 １８名 

年 齢  ２０代 ０名 ３０代 １名 ４０代 ４名 ５０代 ３名 

     ６０代 ７名 ７０代 ３名 ８０代以上 ０名 

 

１ この観察会を何で知りましたか。 

    広報ふちゅう          １５名 

    ホームページ           ０名 

    知人から聞いた          ３名 

    その他              ０名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（複数回答あり） 

    自然観察の内容に興味       ５名 

    リースを作りたかった      １８名 

    その他              ０名 

 

３ 内容 

    よかった            １８名 

    ふつう              ０名 

    よくないかった          ０名 

 

  時間 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          １７名 

    短い               １名 

 

  費用 

    よい              １８名 

    ふつう              ０名 

    よくない             ０名 

 

４ 全体的な印象 

    よかった            １８名 

    ふつう              ０名 

    よくなかった           ０名 

 

 



５ 今後の企画 

    また参加したい         １８名 

    都合がつけば参加したい      ０名 

    参加したくない          ０名 

 

７ 今後どのような講習会を期待しますか。 

 ・同じリース作りの企画 

 ・お正月飾りなど季節の飾りやアレンジ 

 ・自然に親しみながら物を作ること 

 ・自然の石などを使って絵具で文鎮等をつくるなど 

 ・こどもと一緒に作れる企画（どんぐりや、葉っぱを使って） 

 ・樹木の植え方、育て方など 

 ・季節に合わせた樹木の講習会 

 ・草木染め 

 

◆今回の講演会についての感想 

 ・２回目の参加になるが、天気も良く自然観察もリース作りもとても楽しかっ

た。来年も参加したい。 

 ・費用も安く、先生方、スタッフの方がとても親切で楽しい時間を過ごせた。

また参加したい。 

 ・楽しく参加しました。ありがとうございました。 

 ・ご指導ありがとうございました。楽しく作れた。 

 ・樹木の名前等も詳細に解説してもらい、リース作りの参考になった。 

 ・優しく親切に対応してくれ、あっという間の時間で楽しかった。 

 ・子育て時代（３０年前）に府中公園を毎日のように来ていたが、樹木の豊か

さに改めて驚いた。日頃ぼんやり生活していると感じた。 

 ・樹木の先生から、木の名前を色々教えていただき楽しく素敵な時間だった。

ありがとうございました。 

 ・初めての参加だったが、楽しくリースを作ることができた。樹木の話は大変

勉強になった。 

 ・材料がたくさんあって、自由に使えたのが嬉しい。素晴らしいリースができ

た。 

 ・材料が豊富で楽しくできた。講師の先生方ありがとうございました。 

 ・なかなか構図が思いつかず、時間が足りなくなってしまったが楽しかった。 

 ・説明が分かり易かった。材料をたくさん集めてもらい、ありがとうございま

した。 


